

Curriculum vitae Europass



Informații personale	
Nume / Prenume	POPA, Nicolae
Adresa	Str. Arieș, Nr.20, 300723 – Timișoara, ROMÂNIA
Telefon	0256 - 487548 Mobil: 0743001655
E-mail	nicolae.popa@e-uvt.ro ; npopa1961@yahoo.com ;
Nationalitate	Română
Data nașterii	13.03.1961
Sex	Masculin
Domeniul ocupațional	Învățământ, cercetare
Titlul didactic	Profesor universitar, Dr.
Locul de muncă actual	Universitatea de Vest din Timișoara, Departamentul de Geografie
Domenii de cercetare și expertiză profesională	Geografie socială și culturală, Dezvoltare durabilă regională și locală, Geografie politică și Geopolitică, Geografie economică, Studiul regiunilor transfrontaliere, Geografie teoretică. - expert CNCISIS în domeniile Geografiei umane și Dezvoltării regionale (2000-2010); - expert evaluator ARACIS pentru domeniul Geografie (2006-2011). - Conducator de doctorat din anul 2010.
Experiența profesională	
Perioada	05.2005 - prezent
Funcția sau postul ocupat	Profesor Dr.
Principalele activități și responsabilități	- Cursuri de geografie umană și regională, cercetare științifică - Directorul Departamentului de Geografie (ianuarie 2011-aprilie 2016) - membru al Comisiei Științele Pământului a CNATDCU (2012-iunie 2016) - Director programe masterale al Facultății de Chimie, Biologie, Geografie (2008-2010) - Director adjunct al Departamentului de Geografie (2004-2010) - Responsabil program european de mobilitate ERASMUS (2005-2010) - Președintele Comisiei pentru Evaluarea și Asigurarea Calității a Facultății de Chimie, Biologie și Geografie (2008-2010).
Numele și adresa angajatorului	Universitatea de Vest din Timișoara, bul. V. Pârvan, nr. 4, Timișoara
Tipul activității sau sectorul de activitate	Învățământ superior
Perioada	10. 2001 – 04.2005

Funcția sau postul ocupat Principalele activități și responsabilități Numele și adresa angajatorului Tipul activității sau sectorul de activitate	Conferențiar Dr. Cursuri și lucrări practice de geografie umană și regională, cercetare științifică Secretar științific de catedră (2001-2004) Responsabil program european de mobilitate ERASMUS Universitatea de Vest din Timișoara, bul. V. Pârvan, nr. 4, Timișoara Învățământ superior
Perioada Funcția sau postul ocupat Principalele activități și responsabilități Numele și adresa angajatorului Tipul activității sau sectorul de activitate	02.1999 – 10.2001 Lector Dr. Cursuri și lucrări practice de geografie umană și regională, cercetare științifică Responsabil program de mobilitate internațională TEMPUS Universitatea de Vest din Timișoara, bul. V. Pârvan, nr. 4, Timișoara Învățământ superior
Perioada Funcția sau postul ocupat Principalele activități și responsabilități Numele și adresa angajatorului Tipul activității sau sectorul de activitate	10. 1994 – 10.1999 Lector univ. Cursuri și lucrări practice de geografie umană și regională, cercetare științifică Universitatea de Vest din Timișoara, bul. V. Pârvan, nr. 4, Timișoara Învățământ superior
Perioada Funcția sau postul ocupat Principalele activități și responsabilități Numele și adresa angajatorului Tipul activității sau sectorul de activitate	10.1991 – 10.1994 Asistent univ. Lucrări practice de geografie umană, cercetare științifică Universitatea de Vest din Timișoara, bul. V. Pârvan, nr. 4, Timișoara Învățământ superior

Educație și formare	
Perioada Calificarea / diploma obținută competențe dobândite Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	1993 - 1999 Studii doctorale: Diplomă de Doctor în Geografie Abilități de cercetare în geografia umană Universitatea din București
Perioada Calificarea / diploma obținută competențe dobândite Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	1981 - 1985 Studii universitare: Diplomă de Licență Competențe pedagogice și de cercetare în domeniul geografiei și al limbii franceze Universitatea din București, Facultatea de Geologie-Geografie, Specializarea Geografie-limba franceză
Perioada Calificarea / diploma obținută competențe dobândite Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	1976 - 1980 Diplomă de Bacalaureat Formare generală, specializare filologie-istorie Liceul Teoretic „Nicolae Bălcescu” din Rm. Vâlcea (astăzi Colegiul Național „Al. Lahovari”)

<p>Afilieri la organizații profesionale</p>	<ul style="list-style-type: none"> - Membru al Societății de Geografie din România (1985-prezent); - Membru al Comitetului Național de Geografie din România (2013-prezent); - Membru al Asociației Geografilor Umaniști din România (2006 – prezent); - Membru fondator al Asociației Profesionale a Geografilor din România (2008 - prezent); - Membru al Laboratoire de Géographie humaine et sociale (CARTA) al Universității din Angers, Franța (2000-2012) ; - Membru al Școlii doctorale a Institutului interuniversitar de dezvoltare locală (IIDL) al universităților din Valencia și Castellon (2012 – prezent); - Membru al Comisiei Regionale de Experti pentru Europa Centrală și de Est a Agence Universitaire pour la Francophonie - AUF (2014 – prezent) ; - Membru al Programului internațional de cercetare în științe umane și sociale „Recompositions territoriales au risque de l'exclusion – 2H2S”, pilotat de CPER Pays de la Loire, Franța (1999 – 2015); - Membru al rețelei interuniversitare de promovare a modului european „Central Europe and European Idea: History, Cultures, Future Prospects” (2008-2004); - Membru al Comisiei Județene Timiș pentru atribuirea sau schimbarea de denumiri (2002 – 2008); - Membru al Comisiei Tehnice pentru Amenajarea Teritoriului și Urbanism a județului Timiș (2012 - prezent) .
<p>Participări în consilii editoriale și științifice ale unor reviste și edituri</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Redactor șef al revistei „<i>Geographica Timisiensis</i>” (BDI), Universitatea de Vest din Timișoara (2000-prezent); • Membru în consiliile științifice sau editoriale ale periodicelor: <ul style="list-style-type: none"> - „<i>Revista Română de Geografie Politică</i>”, Universitatea din Oradea (1999-prezent); - „<i>GeoPolitica</i>”, revista Asociației de Geografie politică și Geopolitică „Ion Conea”, București (2006-prezent); - <i>Analele Universității din Oradea</i>, seria Geografie (2006 – prezent) - <i>Review of Historical Geography and Toponomastics – RHGT</i>, Universitatea de Vest din Timișoara (2007 – prezent); - „<i>Studia universitatis Babes-Bolyai</i>”, seria <i>Geografie</i>, Cluj-Napoca (2008 – prezent); - „<i>Human Geographies</i>”, Universitatea din București (2007-prezent); - Revista „<i>Geograful</i>”, Asociația Profesională a Geografilor din România, București (2009 – prezent); - „<i>Geocarpatica</i>”, revista Universității Creștine „Dimitrie Cantemir”, Facultatea de Geografia Turismului, Sibiu (2012 - prezent); • Membru în colectivul editorial al <i>Editurii Universității de Vest din Timișoara</i> (2000 – 2014). • Membru al comitetelor de lectură ale revistelor: <ul style="list-style-type: none"> - <i>Norois</i>, Presses Universitaires de Rennes, Franța - <i>Geografiska Annaler B (Human Geography)</i>, Uppsala, Suedia - <i>European Contryside</i>, Mendel University of Agriculture and Forestry Brno, Cehia - <i>Human Geographies</i>, Universitatea din București - <i>Analele Universității „A.I.Cuza” Iași</i>, seria Geografie - <i>Forum Geografic</i>, Universitatea din Craiova
<p>Aptitudini și competențe personale</p>	
<p>Aptitudini și competențe lingvistice</p>	

Limba maternă	Limba română				
Limba(i) străină(e) Autoevaluare Nivel european (*) Limba franceză Limba engleză	Understanding		Speaking		Writing
	Ascultare	Citire	Participare la conversație	Discurs oral	Exprimare scrisă
	C1	C2	C2	C2	C2
	B1	B2	B2	B2	B1
(*) Nivelul cadrului european comun de referință pentru limbi					

Competențe și abilități sociale	Aptitudini de comunicare, sociabilitate, negociere și soluționarea crizelor, altruism în susținerea tinerilor cercetători și cadre didactice, obiectivitate în analizele de caz, adaptabilitate și flexibilitate, echilibru în relațiile cu colegii, exprimarea directă a opiniilor, relații familiale foarte bune.
Competențe și aptitudini organizatorice	Competențe de gestionare a relațiilor sociale ale grupurilor mici și de organizare instituțională; organizarea de manifestări științifice naționale și internaționale, credibilitate în colaborările internaționale. Competențele au fost dobândite în stagiile de formare și în practica de conducere în calitate de secretar științific al Catedrei de Geografie, director adjunct al Departamentului de Geografie, director al Departamentului de Geografie, director de programe masterale la Facultatea de Chimie, Biologie și Geografie a Universității de Vest din Timișoara.
Competențe și cunoștințe de utilizare a calculatorului	Redactare de text, prelucrare date și realizare de materiale cartografice (Microsoft word, Microsoft excel, Acrobat reader, Adobe Photoshop)
Alte competențe și aptitudini	Expertiză pe probleme de dezvoltare durabilă regională și locală

Informații suplimentare	
Publicații științifice:	<ul style="list-style-type: none"> - 13 cărți publicate în țară, din care 5 ca unic autor, 3 în calitate de coordonator și autor, 5 în colaborare; - 3 cursuri universitare multiplicare, din care 2 ca unic autor și 1 în colaborare - 76 de articole și rapoarte de cercetare științifică, din care 55 în reviste sau volume publicate în țară (46 ca unic autor, 9 în colaborare), respectiv 16 în reviste sau volume din străinătate (11 ca unic autor și 5 în colaborare);
Comunicări științifice:	<ul style="list-style-type: none"> - 136 de comunicări prezentate la conferințe, work-shopuri sau seminarii de lucru, din care 39 la manifestări din străinătate și 49 la manifestări internaționale organizate în țară. - conferințe susținute la universitățile din Angers, Bratislava, Novi Sad, Belgrad, Paris IV-Sorbonne, Szeged, Valencia;
Proiecte de cercetare:	<ul style="list-style-type: none"> - 31 contracte de cercetare științifică, din care 8 internaționale (membru în echipă), 16 ca titular – director sau coordonator echipă de la UVT (4 ca director de grant CNCSIS). - Coordonator științific a 9 teze de doctorat, din care 3 în cotutelă internațională (2 teze suținute public: în 2012 și 2015).

Alte activități:	<ul style="list-style-type: none"> • Membru în 37 comisii de doctorat, din care 4 comisii în Franța (Universitatea din Angers – 3, Universitatea Montpellier III – 1); • Membru în 5 comisii de abilitare, din care una la Universitatea din Angers (2012). • Organizator al următoarelor manifestări științifice internaționale: <ul style="list-style-type: none"> - Președintele Comitetului științific și de organizare a Conferinței internaționale „The Academic Geography of Timișoara at the 55th Anniversary!”, 16-17 mai 2014, Universitatea de Vest din Timișoara; - Președintele Comitetului științific al Conferinței internaționale de geografie „Territorial Dynamics and Sustainable Development. European Perspectives”, 18-19 mai 2012, Universitatea de Vest din Timișoara; - Co-președinte al Comitetului științific al Simpozionului internațional “New trends in Geographical Research of the European Space”, 13-14 mai 2011, Universitatea de Vest din Timișoara - Organizator al celei de a V-a Conferințe Internaționale „Entrepreneurial Initiatives and Regional Development – European Comparisons”, Timișoara, Novi Sad, Szeged, Arad, iulie 2006; - organizator al celei de a IV-a ediții a Regional Conference of Geography “Geographical Researches in the Carpathian–Danubean Space”, cu tema “Regionalism and Integration: Culture, Space, Development”, Timișoara, 12 – 14 mai 2000; - organizator al Colocviului internațional de geografie politică “Borders Regions, Transborders Regions: a Geography in Mutation”, Timișoara – Szeged – Novi Sad, 11-13 iunie 2000; - organizator al Seminarului internațional de geografie socială „Mouvements d'Eglises et processus de développement”, Timișoara – Mănăstirea Bistrița, 24-27 octombrie 2000;
Permis(e) de conducere	Categorია B
Anexe	Lista publicațiilor științifice și a proiectelor de cercetare (vezi mai jos)

Iunie, 2016

Prof. univ. Dr. Nicolae POPA



ANEXE

Lista publicațiilor științifice

- 13 cărți publicate în țară, din care 5 ca unic autor, 3 în calitate de coordonator și autor, 5 în colaborare;
- 3 cursuri universitare multiplicare, din care 2 ca unic autor și 1 în colaborare
- 76 de articole și rapoarte de cercetare științifică, din care 55 în reviste sau volume publicate în țară (46 ca unic autor, 9 în colaborare), respectiv 16 în reviste sau volume din străinătate (11 ca unic autor și 5 în colaborare);
- 31 contracte de cercetare științifică, din care 8 internaționale (membru în echipă), 16 ca titular – director sau coordonator echipă de la UVT (4 ca director de grant CNCSIS).

1. Publicații

a. Cărți (selectiv)

- IANOS Ioan, POPA Nicolae and CERCLEUX Loreta – coord. (2011), *Eléments de planification territoriale et de développement régional*, Editura Universitară, Bucharest (282 p.), ISBN 978-606-591-285-4
- POPA Nicolae, 2008, *Banatul. Identitate, Dezvoltare, Colaborare regionala [The Banat. Identity, Development, Regional Co-operation]*, Ed. Mirton, Timisoara (218 p.).
- Collective, 2007, *Strategy for the Development of the DKMT Euroregion*, Ed. Marineasa, Timisoara (219 p.) ISBN 978-973-631-369-1 (collaboration).
- POPA Nicolae, 2006, *Frontiere, regiuni transfrontaliere și dezvoltare regionala in Europa Mediana, [Borders, Transborder Regions and Regional Development in Median Europe]* Ed. Universitatii de Vest, Timisoara (286 p.), ISBN 973-125-039-5
- POPA Nicolae, 2004, *Asia – perspective geografice regionale [Asia – Regional Geographical perspectives]*, Editura Mirton, Timisoara (367 pag.), ISBN 973-661-317-8
- POPA Nicolae (coord.), 2000, *Regionalism and Integration: Culture, Space and Development*. Ed. Brumar, Timisoara -Tubingen – Angers (471p.), ISBN 973-8057-20-5
- Collective, (2000), *Concept strategic de dezvoltare economica și sociala a Zonei Timisoara [Strategic Concept on the Economic and Social Development of the Timisoara Zone]*. Ed. Brumar, Timisoara (198 p.), ISBN 973-9295-91-6 (collab.).
- POPA, Nicolae, (1999), *Tara Hategului - potentialul de dezvoltare al asezarilor omenesti [Hateg County – Development Potential of Human Settlements]*. Brumar, Timisoara (456 p.), ISBN 973-9295-62-2

b. Articole în reviste și volume (selectiv)

- ANCUȚA C., OLARU M., POPA Nicolae, Ivan R., JOGORIA-OPREA L., 2015, *Evaluation of the Sustainable Development of Rural Settlements. Case Study: Rural Settlements from Romanian Banat*, in "Carpathian Journal of Earth and Environmental Sciences", vol. 10, nr. 3, pp.67-80.
- POPA Nicolae, 2014, 'Heritage, Image and Territorial Competitiveness: A New Vision of Local Development?' în Salom Carrasco, J. & Farinós Dasí, J. eds., *Identity and Territorial Character: Re-Interpreting Local-Spatial Development*, Publicaciones de la Universidad de Valencia, Colección Desarrollo Territorial, Valencia, pp. 99-125.
- POPA Nicolae, LUCHEȘ Daniel, 2014, 'Etudier la médecine pour émigrer?', în vol. Krasteva, A. & Vasilcu, D. (eds.) *Migrations en blanc. Médecins d'est en ouest*, Editura l'Harmattan, Paris, ISBN 978-2-343-03831-5 (pp. 83-100).
- POPA Nicolae, 2011, *Stakes in contention and mutations in the organisation of the urban and periurban space of Timisoara*, in "Revista Română de Geografie Politică", anul XIII, nr. 2 / 2011, Oradea (p. 109-132).
- POPA Nicolae, 2010, *The Growth Poles: a Balanced Option for Decentralization and Regional Development in Romania?*, in "Revista Română de Geografie Politică", anul XII, nr. 2 / 2010, Oradea (p. 206-226).

- POPA Nicolae, 2009, *Synchronism and dephasing in the spatial and qualitative development of tourism in Timișoara and Banat*, în rev. „Studia Geographica”, Anul LIV, nr. 2/2009, Universitatea „Babes-Bolyai” Cluj-Napoca (p. 232-244).
- VESCHAMBRE Vincent, POPA Nicolae, (2009), *Dynamique économique et renouvellement urbain en Roumanie : l'exemple de la ville de Timisoara*, in « Revue géographique de l'Est », vol. 49, nr. 1/2009 (on line), Nancy (22 p.).
- POPA Nicolae, 2008, *Economic development and urban regeneration in Romania: the example of Timișoara city*, in „Romanian Review on Political Geography”, Year X, No. 2, 2008, University of Oradea Editions, Oradea (pp. 40-53).
- POPA Nicolae, 2007, *Hașeg, un pays fondateur de la Roumanie. L'évolution de ses voies de communication [Hașeg, a founding County for Romania. The evolution of his communication ways]*, in „Review of Historical Geography and Toponomastics – RHGT, Year 1, no. 1, West University of Timisoara Editions, Timișoara (p.77-86).
- POPA Nicolae, 2006, *Dunărea, axă sau falie geopolitică? [The Danube, geopolitical axis or fault?]*, in „GeoPolitica, Revista de Geografie politică, Geopolitică și Geostrategie”, Tome IV, nr. 19, Ed. Top Form, Bucharest (pp. 34-56).
- POPA Nicolae, 2006, *Regiunile de cooperare transfrontalieră, surse de stabilitate sau conflict? [The Regions of the Cross-Border Cooperation: Stability or Conflict Sources?]*, in rev. „GeoPolitica, Revista de Geografie politică, Geopolitică și Geostrategie”, Tome IV, nr. 20, Ed. Top Form, Bucharest (pp. 23-34).
- POPA Nicolae, 2006, *Timisoara, Koordinationszentrale und ein wettbewerbsfähiger Partner in der Tourismusentwicklung der DKMT [Timisoara City, Co-ordinator Center and Competitive Pole into development of Tourismus in the DKMT Euro-Region]*, in vol. „Turizmus – Utazas. Szakkonferencia”, Ed. DKMT Kht, Szeged (pp. 43-49, 100-106, 159-165).
- POPA Nicolae, 2005, *L'Eurorégion Danube-Cris-Mures-Tisa: potential de développement, disparités socio-économiques, politiques régionales [Danube-Cris-Mures-Tisa Euroregion: Development Possibilities, Social-Economic Disparities, Regional Politics]*, in rev. „Geographica Timisiensis”, vol. XIV, nr. 1-2/2005, (pp. 75-97).
- POPA Nicolae, 2005, *L'Eurorégion Danube-Cris-Mures-Tisa: potential de développement, disparités socio-économiques, politiques régionales [Danube-Cris-Mures-Tisa Euroregion: Development Possibilities, Social-Economic Disparities, Regional Politics]*, in rev. „Geographica Timisiensis”, vol. XIV, nr. 1-2/2005, (pp. 75-97).
- BIOTEAU Emmanuel, POPA Nicolae, 2004, *Pluriconfessionnalité et recompositions urbaines, le difficile équilibre. Réflexions sur l'Ouest roumain : Timișoara, Arad et Satu Mare [Multiconfession and Urban Recompositions, the Involved Equilibrium. Remarks concerning the West of Romania: Timisoara, Arad, Satu Mare]*. In rev. „Les Annales de la recherche urbaine”, nr. 96, octobre, 2004, Ed. METATM, Paris (pp. 63-72).
- POPA Nicolae, 2003, *Réflexions sur les configurations des frontières de la Roumanie dans la logique de l'intégration européenne [Remarks Concerning the Configuration of the Romanian Borders into the logic of European Integration]*. In Rev. Mosella, tome XXVII, nr. 3-4/ 2002, Universitatea din Metz (pp. 89-99) – ISSN 0047 – 8164.
- POPA Nicolae, 2002, *Ouverture et réticences en Roumanie face au développement du phénomène transfrontalier [Openings and Restraints in Romania face to the Cross-Border Phenomenon Development]*, in rev. „Geographica Timisiensis”, vol. XI, nr. 1 (pp. 25-38).
- POPA Nicolae, 2002, *Régions de frontière, régions transfrontalières dans une nouvelle géographie [Border Regions, Cross-Border Regions in a New Geography]*, în rev. Geographica Timisiensis, vol. 11, nr. 1 (pp. 5-12).
- POPA Nicolae, CERNICOVA Mariana, 2002, *Etat du processus de décentralisation en Roumanie et moyens d'action des collectivités locales roumaines [State of the Decentralisation Process in Romania and Means of Action from the Romanians local Collectivities]*. Geographica Timisiensis, vol XII, nr. 1, 2003 (pp. 7-18).
- POPA Nicolae, CRETAN Remus, 2001, *Ethnicities and Cultural Heritage in the Romanian Banat Region*. In vol. "Chosen problems of Political Geography in Central Europe" (editors J. Wendt, Al. Ilies), University of Gdansk (pp. 51-60).
- POPA Nicolae, 2000, *Identitate, teritorialitate și prestigiu cultural în spațiul geografic românesc [Identity, Territoriality and Cultural Prestige in the Romanian Geographical Space] (I)*. In vol. The 4th edition of the Regional Conference of Geography; "Regionalism and Integration: Culture, Space and Development". Timișoara, Angers, Tübingen (pp. 87-95).
- POPA Nicolae, 2000, *Nation, region and transborder cooperation in South - Eastern Europe*. In vol. Határok es Regiók (coord. Szonokyne Ancsin Gabriella), Universitas Szeged. (pp. 471-481).
- POPA Nicolae and JUNIE Aurelia, 2000, *The geographical, national and european position of Timișoara City and its perspective of development*. In vol. The 4th edition of the Regional Conference of

- Geography; "Regionalism and Integration: Culture, Space and Development". Timișoara, Angers, Tübingen (pp.25-37).
- POPA Nicolae, 1999, 2000, *Căile de comunicație și transporturile în Banatul românesc [The Communication Ways and the Transports in Romanian Banat] (II)*. In *Analele Universității de Vest din Timișoara*, Series Geography, vol. IX-X (pp. 255 - 266).
- PAVEL Sorin and POPA Nicolae, 1999, *Integration and Assimilation in the urban Environment of Timișoara*. In vol. *Proceedings of the Regional Conference of Geography "Danube - Criș - Mureș - Tisa Euroregion, Geoeconomical Space of sustainable Development"*. Timișoara, Novi Sad, Szeged, Tübingen (pp. 319 - 326).
- POPA Nicolae and ANCUȚA-SÂRBOVAN Cătălina, 1999, *Ethnicity in historical perspective*. In vol. „*Geographical Essays on the Romanian Banat*”, vol. I, (editor David Turnock), Leicester (pp. 150 - 161).
- POPA Nicolae, 1999, *Eglises et religiosité en Roumanie [Churchs and religiosity in Romania]*. In vol. « *Religions et territoires* » (coord. J. - R. Bertrand and C. Muller). Ed. Harmattan, Paris, Montreal (pp. 131 - 150).
- POPA Nicolae, 1999, *Timișoara Mass - Media between Ethnocentrism and Interculturality*. In vol. *Proceedings of the Regional Conference of Geography "Danube - Criș - Mureș - Tisa Euroregion, Geoeconomical Space of sustainable Development"*. Timișoara, Novi Sad, Szeged, Tübingen (pp. 41 - 52).
- POPA Nicolae, 1998, *Căile de comunicație și transporturile în Banatul românesc [The Communication Ways and the Transports in Romanian Banat] (I)*. In rew. "Analele Universității de Vest din Timișoara", Series Geography, vol. VII (pp. 107 - 112).
- POPA Nicolae, 1994, *Homogénéité et hétérogénéité religieuse en Roumanie [Religious Homogeneity and Heterogeneity in Romania]*. In vol. *The I-th Regional Conference of Geography "Geographical researches in the Carpathian-Danube Space"*, Timișoara (pp. 129 - 138).
- POPA Nicolae, 1994, *Poziția europeană a învățământului superior românesc [The European Position of the Romanian High Education]*, in rev. "Analele Universității de Vest din Timișoara", series Geography, tome. IV (pp. 7 - 20).
- POPA Nicolae, 1994, *Les liaisons transcarpatiques et l'organisation de l'espace en Roumanie [The transcarpathians links and the Organisation of territory in Romania]*. In rev. „*L'Espace géographique*”, tome XXIII, nr. 4, Paris (pp. 293 - 299).
- POPA Nicolae, 1993, *Aspecte privind spațiul geografic și organizarea acestuia [Aspects concerning the Geographical Space and its Organisation]*. In rev. *Studii și comunicări "Geographica Timisiensis"*, vol. II, Timișoara (pp. 188 - 192).

2. Proiecte, granturi și convenții de cercetare (selectiv)

- 2014-2015, "Integrated Urban Development Strategy of Timișoara Growth Pole", consulting contract concluded by CDR-START with the Municipality of Timisoara. Period 15 July 2014 to 31 December 2015. *Director of the contract*.
- 2013-2014 „Living Heritage – An Unlimited Resource for Tourism Development”, proiect finanțat prin Programul european IPA (85%), bugetul de stat al României și contribuția partenerilor (15%), cod MIS-ECT 1324, axa prioritară 1, măsura 1.2, Contract nr. 95672/25.11.2013, lider Universitatea de Vest din Timișoara (director proiect Prof. dr. Otilia Hedeșan), parteneri: Camera de Comerț, Industrie și Agricultură Timiș, Institutul Intercultural Timișoara, Primăria din Kikinda. *Field research Director*.
- 2012-2014 "Cross Border Doctoral Consortium between University of Oradea, University of Debrecen, West University of Timisoara, University of Szeged" (2012-2014), Financed by EU, CBC program - HU-RO/1001/184/2.3.1. *Officer team from West University of Timisoara*.
- 2012-2013 "Local Development through Europe: A multinational and interdisciplinary approach", Financed by EU, ERASMUS IP Project, nr. 2012-1-54 349-ES1-ERA10. Members: Universitat Jaume I Castellon (Spain) - Leader; Universidade Nova de Lisboa (Portugal); Universitat Bamberg (Germany), Universitat Valencia (Spain), Universitatea de Vest din Timisoara (Romania), Universite d'Angers (France). *Officer team for West University of Timisoara*.
- 2012-2013 "L'émigration féminine hautement qualifiée dans le secteur de santé roumain et bulgare vers la France : enjeux, défis et perspectives futures", international research project concluded with the Agence Universitaire de la Francophonie. Partners: University "Stefan cel Mare" of Suceava (coord.); New Bulgarian University, Sofia; University of Bucharest; University "Lower Danube" Galati; University of Craiova; West University of Timisoara. Duration of the contract, three years (2012-2014). *Scientific officer team at the West University of Timisoara*.
- 2009-2011. **Advanced researches concerning the dynamics of the identity structures and the social economic disparities in the West Region of Romania and its cross border area.** Researches' Program PN-II-ID-PCE-2008-2, Contract cod CNCISIS 1067, beneficiary: National University Researches Council - CNCISIS (*Director*).

- 2001-2013. « Récompositions sociaux au risque de l'exclusion - 2H2S » [Territorial Reorganization and the Risk of Exclusion – 2H2S], Multidisciplinary research program between the research laboratories in human and social sciences of the region of Pays de la Loire (Leader-FR), Nottingham (UK), Roskilde (DK), Potsdam (D), Bucharest (RO), Timisoara (RO), Valencia and Castellon (E). (Co-PI).
- 2006-2007. „The Identity Context and the role of the innovative and entrepreneurial Initiatives in the Social-Economical Sustainable Development of the Settlements in the Banat and the Western Development Region of Romania” Contract number 36GR/2006, cod 552, beneficiary: National University Researches Council - CNCSIS (Director).
- 2004-2005. “Evaluation of the Touristic Development and Planning Potential of the Vest V Development Region and of the Cross-Border and International Advertising of the Touristic offer”. Contract cod 1138/22.06.2004, beneficiary: National University Researches Council - CNCSIS (Co-PI).
- 2003-2004. “Evaluation of the Social and Economic Potential of the West Romania Development Region and of its Cross-Border Cooperation Opportunities within the Danube - Cris – Mures – Tisa European Region” Contract cod 449/ 2003), beneficiary: National University Researches Council - CNCSIS (Director).
- 2001-2002. “Impact of the Associative Religious Movements on the Social-Cultural and Economic Life for the Population of the Banat Region”. Contract cod 387/2001, beneficiary: National University Researches Council - CNCSIS (Director).
2000. “Institutional and Civil Society Partnership for Planning of the Social-economical Development for the Timisoara Zone”. Contract number 14793/10. 10. 2000, beneficiary: Mayoralty of Timisoara City, (Co-PI).

Timișoara, iunie 2016

Prof. univ. Dr. Nicolae POPA,

Universitatea de Vest din Timișoara
Departamentul de Geografie

